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«Краснояружская средняя общеобразовательная школа №2»

Выполнил:

учитель начальных классов

Бородко Татьяна Николаевна

Тема: Решение задач.

Цели: способствовать учащимся в формировании умения решать задачи на нахождение суммы; совершенствованию вычислительных навыков, умения сравнивать; развитию логического мышления, внимания, памяти; воспитание положительной мотивации учебного труда.

Оборудование: слайды №1, №2, №3, карточки для индивидуальной работы, карточки для самостоятельной работы, карточка-ключ для проверки индивидуальной работы.






Ход урока.

1. Оргмомент: 
- готовность класса к работе;




- приступили к работе в тетради;




- приготовили учебник на с.53


Как думаете, чем займёмся на уроке?

2. Сообщение темы и цели урока.


Заливистый школьный звонок


Позвал опять на урок.


Будьте все внимательны,


А ещё старательны.


Будем сегодня задачи решать,


Будем складывать и вычитать.


А чтобы точно тему урока узнать,


Надо вычислить и расшифровать.

(слайд №1 решают примеры, заполняют таблицу, подают сигнал готовности - зелёный)
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3. УС: А сначала, как и всегда, гимнастика для ума!



- назовите фигуры; какая фигура лишняя? С.53 на полях (пятиугольник по цвету; круг, т.к. нет углов)



- на логику: 


1)  сколько раз при записи чисел от 0 до 20 встречается цифра 3? 5? 7? (по 2 раза: 3,13;5,15; 7,17)


2) два отца и два сына поймали трёх зайцев. С охоты каждый вернулся с зайцем. Как это могло быть? (отец, сын, внук)



- с.53 №5 ( дать на доске) не вычисляя объясни знаки



- поработай по карточке №1 самостоятельно на время, после выполнения поменяйся карточкой с соседом, проверь его работу простым карандашом. (слайд №2)
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4. ИР: (ключ проверки в конверте на парте, выдаётся вместе с карточкой заданием)


№1А  вставь пропущенные числа:
60+…=80

99+1=…

1+59=…








56-…=50

70-…=40

40-1=…


№1Б  вставь пропущенные числа:

90-53 = 90-…-3=











58-20=50-20+…=…


№2 вычисли:
73-70+17=

54+(18-8)=

67-(17+3)=


№3 найди верные высказывания: (+ или -)


А) если 57 увеличить на 30, то получим 60.


Б) разность чисел 49 и 5 равна 44.


В) если 79 уменьшить на 8, то получится 70.


Г) сумма чисел 54 и 3 равна 57.

5. НМ: 
А) на наборном полотне


На лугу летало 4 оранжевые бабочки и 3 жёлтые. Они сели на цветочки, которых было столько, сколько жёлтых и оранжевых бабочек вместе. Сколько цветов было на лугу ? (работа на наборном полотне, запись решения комментировано)


О чём говорится в задаче? (о жёлтых и оранжевых бабочках)


Что говорится об оранжевых бабочках? (выставляются 4 бабочки оранжевые)


Что известно о жёлтых бабочках? (выставляются рядом 3 жёлтые бабочки )


Что говорится о цветах? (столько, сколько жёлтых и оранжевых бабочек вместе)


Что это значит? (чтобы узнать сколько цветов, надо узнать сколько оранжевых и жёлтых бабочек вместе)


Сколько цветов? (выставить7 цветов)


Каким действием решается задача? (сложением)


Запишите решение комментировано.


БЕСЕДА ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ:

Какую пользу приносят бабочки цветам? Каким образом цветы благодарят их за это? Как надо вести себя в природе по отношению к окружающим нас растениям и животным?



Б) с.53 №1 (запись решения самостоятельно после разбора, проверка в паре по слайду №2)

6. ФМ.


А) Бабочка


Спал цветок и вдруг проснулся,


Больше спать не захотел,


Шевельнулся, потянулся,


Взвился вверх и полетел.


Солнце утром лишь проснётся,


Бабочка кружит и вьётся.

(сели свободно, спина расслаблена, руки на коленях; встали, покачались, потянулись, руки вверх, покачали руками, покружились)






Б) гимнастика для глаз

7. Закрепление первичное: с.53 №2 (самостоятельно решить, выполнив рисунок, со слабоуспевающими проводится подробный разбор) (слайд №3 для индивидуальной проверки)



	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	


8. ДЗ: с. 53 №3 (устно), 4

9. Повторение: (С/Р – сигнал готовности веером)

К-1
(красная)






1. Реши задачу:


Ира сшила для куклы 4 платья и 8 брюк, а блузок столько, сколько платьев и брюк вместе. Сколько блузок сшила Ира?

 2. Замени суммой разрядных слагаемых:

47=40+7
79=   +


3. Вспомни правило прибавления числа к сумме и заполни пропуски:


(40+2)+3=40+(2+3)=40+5=45


(20+7)+2=20+(  +   )= 20+   =


(30+4)+20= (30+20)+7=50+7=57


(40+5)+30=(   +   )+5=    +5=  

4. Вычисли значения сумм:
73+4=

56+40






К-2
(синяя)

1. Реши задачу:


Ира сшила для куклы 4 платья и 2 брюк, а блузок столько, сколько платьев и брюк вместе. Сколько блузок сшила Ира?

2. Вспомни правило прибавления числа к сумме и заполни пропуски:


(40+2)+3=40+(2+3)=40+5=45


(20+7)+2=20+(  +   )= 20+   =


(30+4)+20= (30+20)+7=50+7=57


(40+5)+30=(   +   )+5=    +5=  

3. Вычисли значения сумм:
73+4=

56+40

4. Найди значение разности:
85-2=


85-20=

К – 3 (зелёная)




1. . Реши задачу:


Петя наклеил 8 марок с животными и 3 марки с растениями, а с игрушками столько, сколько с животными и растениями вместе. Сколько марок с игрушками наклеил Петя?

2. Замени суммой разрядных слагаемых:

37=30+7
69=   +

3. Вычисли значения
:
83+4=

46+40=






38-6=


82-50=

4. Сравни:
33+4… 37-5

82+10…72-40

10. Итог:
 Какие задачи учились решать? 

У кого из вас это получилось? 

Кто научит товарища?

11. Рефлексия:  вот и закончился наш урок. Кому из вас было на уроке комфортно, кому урок понравился и понравилось работать, кому всё было понятно поднимите «зелёный светофорчик», кто сомневается – «жёлтый», кому было трудно работать – «красный». В чём причина трудностей? Как, по вашему, их нужно преодолеть?

